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Ontwikkelingssamenwerking  -  Belang private sector (2)

De private sector neemt aan belang toe in de Vlaamse ontwikkelingssamenwerking. De 
agenda 2030 schuift de private sector als één van de belangrijkste ‘nieuwe’ actoren naar 
voren. 

In antwoord op schriftelijke vraag nr. 299 van 16 mei 2017 stelt de minister-president 
dat zijn diensten een aantal denksporen onderzochten voor het engageren van de 
Vlaamse private sector in ontwikkelingssamenwerking, die de komende maanden 
concreter zullen worden uitgewerkt. Het gaat om het betrekken van de Vlaamse private 
sector in de Vlaamse ontwikkelingssamenwerking, het betrekken van de (Vlaamse) 
private sector in de klimaatinitiatieven van de Vlaamse ontwikkelingssamenwerking, het 
betrekken van de (Vlaamse) private sector in initiatieven rond inclusieve financiering, en 
het informeren en sensibiliseren, partnerschappen faciliteren en promoten van 
beleidscoherentie. 

Voor enkele denksporen zal een wijziging van het Kaderdecreet 
ontwikkelingssamenwerking nodig zijn.

Kan de minister-president een stand van zaken geven? Hoe ver staat men met het 
verder concretiseren van bovenvermelde denksporen? In welke mate en op welke manier 
zal het Kaderdecreet ontwikkelingssamenwerking aangepast worden? 



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 399 van 13 juli 2017
van INGEBORG DE MEULEMEESTER

Ik verwijs naar de principiële goedkeuring van de Vlaamse Regering van het voorontwerp 
van decreet tot wijziging en optimalisatie van diverse bepalingen van het kaderdecreet 
van 22 juni 2007 inzake ontwikkelingssamenwerking.1 

Ik verwijs naar mijn antwoord op schriftelijke vraag 299 van 16 mei 2017, waarin ik heb 
toegelicht dat deze opties nog verder geconcretiseerd dienen te worden. Dit proces zal 
meerdere maanden in beslag zal nemen. 

1 Online beschikbaar via https://goo.gl/ZqMNcW 
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